

作为虚拟币行业人士而言，我们经常都会说到币虎交易所是哪个国家的时有很多细节是需要注意的。你知道币虎交易所平台币？今天就让小编跟你们说说吧！

CoinTiger(币虎)是全球性的数字货币交易平台，支持比特币、以太币、莱特币等主流币和非主流币交易，好像也支持法币交易。

确实是支持法币交易的，不同于其他交易平台上的USDT，CoinTiger(币虎)的法币交易币种是BitCNY，BitCNY是和人民币1：1的比率。从根本上降低了新手入门门槛，最低可以是几百元，但是USDT就不一样了，准入门槛都是好几千的。我就是从CoinTiger(币虎)进入炒币大军的。

币圈风云变幻，上一秒是天堂，下一秒即是地狱。刚刚交易所大战过去没有多久，数字货币质押平台也开始相继百花齐放。

“传统金融的世界太慢，收益低，风险却在提高。”

最近币市低迷，但各类资本反而暗中偷窥，暗流涌动。

早前世界领先的加密货币交易所币虎全球(bihuex.com)，宣布火星数字资产银行为其提供数字货币质押服务。用户可以将币虎全球交易所内的BTC、ETH、BCH、LTC、EOS、ETC六种币质押给火星数字资产银行获得USDT。

“这将是一个亟待挖掘的万亿市场。”相关从业者介绍，当前数字货币借贷市场需求旺盛，主要分为三类短期借款需求，一是借币买币，看好其他币种价值，又不想忍痛卖掉所持有的币；二是借款方持有大量数字货币，但人民币不足，以此解决正常生活所需；而第三种则是用来解决个人实业经营需求。

“现在是币圈熊市，但也不乏一些人在瞄准抄底机会，我们正好可以满足他这个需求。”从目前来看，借款人需求大多为借币买币。

数字货币借贷市场是否值得挖掘？市场褒贬不一。有观点认为，该业务模式或将是一个新的风口，可以有效解决数字货币玩家的需求，早期入场的玩家们跑马圈地，各自都能夺得一杯羹；不过，也有观点认为，这本是一场空中阁楼的游戏，做的是一些躲避监管、夹缝求生的灰色业务，至于市场前景，更是无从谈起。

为何数字货币质押突然火了？

全球第一家数字资产银行火星数字资产银行上线以来凭借其狂风暴雨般的宣传、以其结合币虎全球交易所的衍金融生态，迅速成为行业翘楚，其独特、新颖的玩法，

不单单将各种交易即挖矿、币改瞬间变成为过去式，也让用户再也不用看着不断下跌的行业，却无法变现的困境。

其实，质押贷款是金融游戏中非常普遍的玩法。以往质押的不过是车、房、货等，而今换成了虚拟货币。数字货币质押，不过是用户不想卖掉手中的币，于是将手中虚拟货币质押（比如质押率50%）出去，从而获取现金的过程。“这个市场目前大多只认两大主流币，比特币和以太坊，这门生意目前赚得就是利息。”币圈老人雄哥透露。质押、贷款，是传统金融必的一环。而到了区块链领域，数字货币质押也一定是区块链金融化的基石。

对于金融人士而言，投资项目虽然可能有百倍的收益，但大多数情况投资都打了水漂。而数字货币质押则是一个稳赚不赔的路子。

同样稳赚不赔的还有搬砖，但目前的空间越来越小。所以数字货币质押，得到了金融人士的迅速青睐。此外，年化率40%~70%是符合金融人士认知框架的。

如果告诉他们投资比特币收益极高，他们看不见摸不着，甚至有些质疑，但告诉他们，把一笔钱放进来，用质押的方式得到不错的回报，他们就会秒懂，并且愿意马上把钱投进来。

质押率安全，收益率年化30~90%、市场一片空白、能看懂.....种种因素，让数字货币质押近乎成为，金融人士拥抱区块链的首要选择。

自有资金放贷

目前数字货币借贷大致分为三种，第一种类似于传统房产质押。主要流程为，持币者向贷款平台发起贷款申请；平台验资完毕后，双方签订电子贷款协议，借款方将质押数字货币打入平台指定钱包；确认收币后，平台按照当时币价的50%-60%来进行放款（一般为五至六成，有平台放到十成）；随后，平台将相应借款金额以人民币或数字货币转给借款人；借款期限一到，借款人还钱，支付相应利息，平台再将质押的数字货币还给借款人，整个借款流程完成。

不过，因市场行情不稳，借款方所质押的数字货币价格也会上下波动。为避免借款金额及利息不受损失，借贷平台会对质押数字资产进行盯市、风险监控，如价格下跌至预警线，平台会提醒借款人中途停止或进行补仓。如借款人选择停止，平台便会中止交易，借款人需支付相应本金及利息，赎回相应数字货币；如借款人未补仓，数字货币持续下跌至平仓线时，贷款平台会强制平仓，质押的数字货币归平台处理，同时，借款协议也相应解除。

点对点交易

当市场借款需求逐渐增大，自有放贷资金不足时，平台便会引入数字货币出借端，以类似P2P标的形式，募集主流数字货币或者法币，覆盖借款方需求。该业务模式与传统P2P类似，也是数字货币借贷市场最常见的玩法。在整个交易过程中，借贷平台会采用程序化的借贷合约管理协议，写入合约的借款协议将按照约定的条款自动执行，且不可篡改。

以王虎（化名）所在的平台为例，首先，出借方可在平台发布相应贷款金额及条款，当借款方选择相应贷款产品后，平台客服人员将发起一个三方共管钱包，借款方再将相应数字货币质押品转入钱包。

质押数字货币转入后，出借方需对其数值进行确认并告知平台客服人员，客服人员将会对共管钱包进行锁仓，此后，出借方需按约向借款方账号转入法币或者数字货币，完成出借行为。

出借产生后，平台同样会进行盯市、风险监控（同上述第一种质押贷款玩法），如果价格下行触发平仓线，平台将启动平仓机制。此时，借款方锁仓中与本息价值相当的数字货币将转入出借方钱包，解锁被质押的剩余数字货币将归还借款方。

王虎指出，该模式以质押借贷的方式满足用户资金周转的需求，通过区块链技术为借贷双方做撮合，出借方和借入方可进行个人对个人（点对点）的数字资产质押，平台提供数字资产的理财、借贷服务，盈利模式是手续费、服务费。

该模式通过智能合约的方式，对双方借贷行为及条款约定自动执行，整个操作更为透明化、自动化、固定化，一定程度上避免了借贷过程中的欺诈风险。

加杠杆游戏

如果说上述两种玩法是为解决持币人短时投资或急用钱之需，那第三种玩法则满足的是币圈投资者的杠杆交易行为。用币圈人士李红（化名）的话来说，“持币人不断加杠杆借币炒币，整个游戏过程充满了赌性，玩的就是心跳！”

杠杆交易，是把本金放大数倍，以小资金进行更大投资，一方面可实现以小博大，收益倍翻，但同时也必须承担可能造成的亏损翻倍风险。JANE告诉记者，这类杠杆游戏的运营主体一般是数字货币交易所，借币者可进行杠杆投资，以赚取不同币种间涨跌幅度差。

以火币Pro杠杆交易的BTC/USDT交易对为例，其目前最高支持3倍杠杆，当借款

者“做多”时，其有本金1万USDT，可向平台最多借2万USDT，即用3万USDT在低位买入，在高价位卖出，赚取差价；而“做空”时，借款者有本金1万USDT（0.5BTC），同样可向平台借1BTC，高价卖出，再低价买入，以获取差价。

值得注意的是，杠杆利用较少的资金实现了获取较大收益的可能性，但判断一旦错误，其损失也会同比放大。况且有时还有某些交易所人为原因，造成经常有人因无故突然爆仓而手持敌敌畏去交易所讨说法的。

目前，各交易所每日向借币方收取万分之二到千分之一不等的利息，提供的杠杆从1到100倍不等，选择的杠杆越高，借币者承担的风险越大。如杠杆率为10，当跌幅超过10%，账户会直接爆仓；如果杠杆率是100，跌幅超过1%，就全部亏损。

万亿风口or空中阁楼？

有从业人士分析，当前市场上涉及数字货币借贷业务的平台达上千家，全球大概有3000万人持有数字货币，由此来看用户群体仍然不够多，但随着未来越来越多的人持有数字货币，整个借贷市场也会慢慢变大。

在上述从业者看来，数字货币借贷业务是市场刚需，或将成未来“币圈”新趋势。随着行业处于从无序到有序、从非专业到专业、从不规则到规则的进化过程中，数字货币借贷业务也会慢慢进入良性市场。数字货币质押利润可观，但其风险也不容小觑。在外界看来，数字货币质押，就是现金贷与数字货币，这两个史上最暴利行业的强强联手，“暴利”值堪称五颗星。

“现在外面很多人都意淫，觉得我们赚钱特别容易，其实他们进来就知道坑有多少。”某圈内人士感慨自己每天累如狗，压力极大。

“干这个，没有经验很容易死的，风险太大了。虽然币质押过来，但是币圈剧烈波动，导致的风险你也要承担啊。如果币一旦砸到了手里。你抛不掉，小心到时候亏的裤衩都没了。”这需要很强的专业背景。

目前很多暂时不投项目的大资本方，都在拿钱在数字货币市场做测试。比如先出资100万，看一段时间效益，是否能跑出一个不错的模型。如果可以，增资到1000万，看能达到何种收益率。因为数字货币比较是个陌生的市场，他们一旦尝到甜头，会不断携带大批量资金投身进来。

在数字货币质押逐渐火热的时候，也不乏一些质疑声。“数字货币波动这么大，真的是一个好的抵押品吗？”不过对于自打出生开始，就非议不断的数字货币，似乎只有时间才能证明。

1、火币网(Huobi)。火币网资产38.96亿美元，拥有830个交易对，24小时成交额131.68亿美元。火币网是由北京火币天下网络技术有限公司运营，2013年9月上线，是全球领先的比特币交易平台之一。

2、OKEX OKEX资产3535.06万美元，拥有635个交易对，24小时成交额60.79亿美元。OKEX是全球著名的数字资产国际站之一，主要面向全球用户提供比特币、莱特币、以太币等数字资产的现货和衍生品交易服务，隶属于OKEX Technology Company Limited。

3、ZBG。ZBG资产1.05亿美元，共有80个交易对，24小时成交额8.04亿美元。ZBG.com在2018年成立于香港，凭借创新、高效和全球化的运营，ZBG在短时间内迅速跻身行业世界前十，被誉为新一线国际站。目前平台已支持七国语言访问，为全球180万加密资产投资者提供服务，平台日均活跃超过12万。

4、币安网(Binance)。币安网资产27.94亿美元，拥有796个交易对，24小时成交额91.65亿美元。币安网是由前okcoin联合创始人赵长鹏(CZ)领导的一群数字资产爱好者创建而成的一个专注区块链资产的交易平台。创始人赵长鹏与老东家Okcoin争议不断，一开始不怎么看好，但后来发现，平台表现还是蛮给力的。

5、TSLA Global。TSLA Global是一家于2017年10月在阿拉伯联合酋长国注册的加密货币交易所。资产19.37亿美元，共有287个交易对，24小时成交额67.35亿美元。是世界上第一个使用P2P形式的全球加密货币交易平台。

6、Bitflyer。BitFlyer资产15.55亿美元，共有4个交易对，24小时成交额7420.85万美元。BitFlyer成立于2014年，总部位于日本，比特币交易量居日本第一。

7、BiKi BiKi资产1280.98万美元，共有300个交易对，24小时成交额8.07亿美元。BiKi集团成立于2018年，总部位于新加坡，是一家全球性的区块链数字资产交易服务商，目前集团旗下业务包含现货交易、衍生品交易、数字银行、区块链产业投资等业务，在中国市场拥有超过40%的小币种新增市场份额，在新加坡、中国、韩国、越南、日本、俄罗斯、土耳其等7个国家设有运营中心。

8、库币(KuCoin)。库币资产1856.76万美元，共有301个交易对，24小时成交额1.23亿美元。

9、Poloniex。Poloniex资产1.15亿美元，共有173个交易对，24小时成交额3562.98万美元。

Poloniex成立于2014年，俗称P网，是世界领先的加密货币国际站之一。Poloniex

平台提供多种山寨币服务。

10、B网。B网资产7.79亿美元，共有448个交易对，24小时成交额8.96亿美元。

Bittrex俗称B网，提供币币、美元与币的服务，注册非常简单。Bittrex建立于2015年，是美国的比特币国际站，支持200多个交易对，每天的成交量达数十亿人民币。

币虎(CoinTiger)交易所不是骗局。

币虎(CoinTiger)是全球领先的数字资产金融平台,提供法币、币币、合约、ETF、理财、打新、社区等全栈服务,构建基金、孵化器、安全联盟、骑兵团、全球合伙人等完整生态。2017年创办至今,币虎在韩国、日本、俄罗斯、意大利等多地建立运营中心。截止2020年7月,注册用户超过350万,来自158个国家和地区。

币虎是业界一家实行币股同权的交易服务平台,公司股权100%注入平台币TCH。币虎始终把用户放在第一,以国际顶尖撮合引擎,银行级别安全措施,丝滑细腻产品体验,方便快捷交易服务,7X24客服团队,为用户提供安全、稳定、可信赖的服务。

CoinTiger币虎交易所是一家面向全球的创新数字资产交易的平台,CoinTiger币虎为全球的区块链爱好者提供多币种、多语言的现货币对交易服务。

CoinTiger交易平台的使命是为全球广大的数字资产爱好者提供优质的数字货币资产,和安全、可靠的交易服务。CoinTiger平台的交易系统获得了国际顶尖的交易撮合技术团队的支持,能够为用户提供堪比国内外成熟券商水平的稳定系统。

CoinTiger的管理团队是由一批互联网金融行业的创业老兵,同时也是区块链行业的早期爱好者组成的多样化团队,拥有丰富的国际金融市场社群、游戏的创业经验,带领实力雄厚的产品研发团队、丰富海外推广经验的运营、市场推广团队,致力于打造体验一流的数字资产交易平台。除了数字货币交易服务,CoinTiger还另外开辟了CoinTiger labs,致力于拓展区块链上游企业,主动发现优质数字货币资产,为区块链行业做出贡献,为广大投资者提供更多优质的交易资产。

CoinTiger将来还将在中国台湾、日本国、泰国、澳大利亚、加拿大、美国等多地创立合资企业,朝向亚洲地区和国际性客户出示业内一流的数据币币交易感受。

币虎全球是郭嘉最早的比特币交易平台，目前比较好的币虎全球交易平台，开通了国际站的交易，前不久推出虚拟期货，建议去 币虎全球 去做比特币交易不错。

kishu币是狗狗币的一种衍生币，Kishu Inu的诞生是为了向世界证明，一枚meme币，或者说狗狗类的币。可以突破本身的限制。Kishu Inu的开发愿景是加密领域，并成为第一个真正有价值的meme代币。KISHU代币具有再分配机制，用户仅需将代币存放在钱包中即可获得奖励。每笔转账的2%将会按持有比例发放到每个持有者的钱包。

团队将不会私藏代币，任何团队成员都必须在公开市场上购买KISHU代币。Kishu Inu(KISHU)正在建立一个以社区为中心的去中心化交易网络。KISHU是完全去中心化的，所有的决定都由社区作出。

KISHU的每笔交易均需要缴纳4%的交易税。其中，2%发送到燃烧地址，2%的交易分配给现有的持有人。另外1%用于奖励所有持币用户，这大大提高了大家的积极性，不仅币越来越少，而且还有分红。不过这里要说明的是，用户在交易所的币大部分是没有分红的，只有个别交易所，不是机制有问题，而是交易所的币基本是集中在交易所的中央地址，分红会分到这个地址，那交易所会选择私吞分红还是分给用户，完全是他们说了算。根据这三天的分红来看，每天差不多维持0.4%的分红，据此推算，每天的流动量约为40%。

拓展资料

1.Kishu的发展历程：

KISHU于2021年4月17日推出，主打meme，总量一亿亿枚。

4月29日，第一家中心化交易所币虎上线Kishu。5月5日，正式上线以太坊网络。

5月10日短短半个多月，电报群24000人，持币地址数63000人。

5月11日，登录美前三大新闻周刊NEWSWEEK和英太阳报。

2.5月14日，KISHU登录纽约时代广场最大的广告宣传板上。

5月14日，登录三大交易所之一OK。5月16日，持币地址破11万人，电报群破4万人。有幸KISHU也是持仓中，可以强行答一波，持仓feg，山羊，doggy，kishu，htmoon，dog等，我个人觉得最有潜力的就是kishu了，kishu宣传团队很厉害，一个月13万持仓地址，而shib将近用了一年，不要跟ass，smars那些币比，kishu没有空投，而且网传创始人是美国某亿万富翁，所以你看到的上纽约中央广场的大屏幕。

都看完了嘛？相信现在您对币虎交易所是哪个国家的有一个初级的认识了吧！也可以收藏页面获取更多币虎交易所平台币知识哟！区块链、虚拟币，我们是认真的！